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Kedves Egykori Szinyeis Diák! 

  

Ha ezek a falak mesélni tudnának…

  

  

(fotók: Juhász Attila) 

      

  

  

...ők nem tudnak, de mi igen! Iskolánk 2020. szeptember 1-jén nyitja meg 124. tanévét. Ez nem
jellegzetes évforduló, de a következő a 125. lesz, amit szeretnénk illően megünnepelni. Ehhez
célunk felkutatni annyi régi Szinyeis diákot, amennyit csak tudunk. 

  

Sokan jártunk ennek az épületnek a falai közé, sokfelé elsodort bennünket az élet azóta, de ami
közös, ami összeköt minket, az a néhány év, amelyet, bár különböző időben, mégis egy
iskolában töltöttünk. A jelenünk különböző, de a múltunk közös. A több mint 100 év alatt
iskolánk sokféle funkciót betöltött, sokféle képzéstípust kínált. Sokféle hagyománya volt, ezek
egy része a múltba veszett, más része megmaradt, átalakult, majd újak keletkeztek.
Mindannyian más időszakból más emlékeket őrzünk erről az iskoláról, jó lenne összegyűjteni
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ezeket. Egy iskolát a hagyományok, közös történetek éltetik, teszik azzá, ami. Nem véletlenül
vannak az iskolának olyan pedagógusai, akik egykor maguk is itt tanultak, nem véletlenül
vannak olyan diákjaink, akiknek a szülei is itt végeztek korábban. 

  

Arra kérek minden egykori Szinyeis Tanulót, hogy jelentkezzen öregdiák-adatbázisunkba!
Mindenkit várunk, aki valaha ennek az iskolának a padjait koptatta, akár általános iskolai, akár
4,5,6,8 évfolyamos gimnáziumi, akár felnőttoktatási osztályban, akkor is, ha csak rövid ideig
tanult ebben az iskolában. Az adatbázisba jelentkezőknek félévente információkat fogunk
küldeni az iskola híreiről, Öregdiákok számára szervezett vagy Öregdiákok számára is nyitott
eseményeiről. Aki szívesen megosztja velünk az iskolához kötődő emlékeit vagy valamilyen
módon, akár információval, akár program, előadás megtartásával, akár az épületfejlesztéssel
kapcsolatos céljaink támogatásával segíti iskolánk mindennapjait, annak ezt külön is köszönjük,
aki nem szeretne aktívan részt venni iskolánk életében, de szívesen olvas rólunk vagy tartozik
közénk, azt is szeretettel várjuk. 

  

  

Aki egyetért törekvésünkkel és szívesen támogatja az iskolát a csatlakozásával, írja meg az alu
mni@szinyeigimibp.hu
címre a 
nevét
, a 
diákkori nevét
, az 
osztályát
, 
osztályfőnöke nevét
, valamint azt, hogy 
mettől meddig járt iskolánkba
. 

  

Mindenkire számítunk!

  

Neizer Zita intézményvezető-egykori Szinyeis diák
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(Az adatok megadása önkéntes, az adatkezelés hozzájáruláson alapul, az Öregdiákok
iskolánkkal való kapcsolattartását szolgálja, harmadik személynek az adatokat nem adjuk ki, az
adatkezelés visszavonásig történik. Az adatkezeléshez hozzájárulás visszavonását szintén az
alumni@szinyeigimibp.hu címen kérjük jelezni, az adatkezelésre iskolánk Adatkezelési
szabályzata érvényes, amely a Dokumentumok menüben érhető el.)
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